
Referat fra soknerådet Dagali/Skurdalen, 7. mai 2024 

 

Sted: Dagali kirke, kl. 19-21,30 

Til stede: Vebjørn, Mari, Karin, Linda, Bjørg, Gunni og Anders 

 

Saksliste: 

16/24: Godkjenning av innkalling 
Godkjent. 
 
17/24: Gjennomgang av referat forrige møte 12.3 
Gjort 
 
18/24: Oppdatering fra fellesråd 
Formelt er det fellesrådet som har ansvar for kirkebygg, gravplass, ansettelser 
og økonomi. Fellesrådet fungerer også som en koordinerende instans mellom 
soknerådene i soknet. Det er viktig med dialog begge veier. Soknerådet kan 
komme med innstilling til fellesrådet om ting de ønsker skal gjøres med 
kirkebygg og gravplass. Saker om hva kirka skal fylles med kan vedtas i 
soknerådet.  
 
19/24: Dugnad Dagali Kirke – Skurdalskyrkja 
Det er mye snø enda, så vi vil ta det etter at snøen er borte. 
Dagali kirke: Onsdag 29. mai, kl. 1700.  
Skurdalen: Tirsdag 28. mai, kl. 1700.  
Annonse kommer i avisa. 
Vi kjører ut lapper. Disse kan kirkekontoret kopiere opp om det sendes 
informasjon om hva som skal være på dem. NB! Husk å minne om at det er 

vanningsliste på baksiden på forsiden      
 
20/24: Bruk av penger til mer aktivitet i kirkene 
Underskudd ved konsert før jul. Usikkerhet om hvem som stod bak 
arrangementet. Dette må i framtiden avklares på forhånd slik at vi vet hvem 
som skal ta evt. ansvar for underskudd.  
 
Sak til neste gang: når ønsker man konserter i Dagali og Skurdalen, hvilke 
konserter ønsker man, og hvor mye er man villig til å bruke av penger på det. 
 



21/24: Tynning av skog ved Dagali Kirkegård 
 
22/24: Eventuelt 

- Forberedelse til 175 års jubileum Dagali kirke, 4. august 2025 
o Kirken skal males 
o Oppfordre til en gave: lysestaker til alteret i gullfarge? 
o Jubileumskonsert? 
o Jubileumsgudstjeneste? Med småmat og lefsekling på kirkeflata? 
o Legges til Dagali-dagene? Evt. snakke med 

Grendelaget/Bygdekvinnelaget? 
o Bruke noe av fondspengene fra Orkla til dette jubileet? 

Vi kommer tilbake til saken til høsten. 
 

- Åpen veikirke 
o Tidligere var det åpent i flere uker, de siste årene har det vært 

åpent torsdag-fredag-lørdag-søndag. Dette må det søkes om. 
Hvilket ambisjonsnivå har vi for sommeren? Noen må låse opp og 
igjen. Vi gjemmer verdifulle gjenstander.  

▪ Forslag fra Anders: Veslemøy på museet skal være på 
museet torsdag, fredag og lørdag. Kan hun få til betaling for 
å låse?  

▪ Soknerådet er veldig positiv til å ha åpen veikirke og vil at 
det skal søkes. 

▪ Skurdalen: Fredag, lørdag og søndag 
Dagali: Litt flere dager 

 
- Jubileumsgave til Hol kyrkje 

o Forslag fra Anders: prosjektor/lerret til kirkestua, evt. alterduk, 
lysestaker til fremskutt alter, kjøkkenutstyr 

o Soknerådet ønsker at Hol sokneråd kommer med en ønskeliste 
 

- Blomster i urne utenfor Dagali kirke:  
o Karin gjør dette gjerne om ingen andre vil  

 
- Roser til konfirmanter i Dagali/Skurdalen: 

o Vi har pleid å kjøpe roser til hver konfirmant, og det gjør vi i år også 
 

- Kompostbingen utenfor Dagali:  
o Vanskelig å forstå seg på – og den er stygg, hvordan skal vi ha det? 
o Anders jobber med saken 



 
 

- Administrativ hjelp for soknerådene 
o Mange sokneråd føler at det er litt lite administrativ hjelp. Hvordan 

kjenner soknerådet på dette? Har vi den hjelpen vi trenger?  
o Referatet fra Fellesrådet bør gjennomgås i soknerådet slik at det 

blir flyt i kommunikasjonen.  
 

- Godtgjørelse til soknerådet 
o 5000kr per år for å sitte i soknerådet i Hol. Er dette noe man skal 

gjøre noe med? Det bør være likt i kommunen. Bør det være likt 
for hele Hallingdal?  

 
- Ønsker man å diskutere liturgi/innhold i gudstjenesten? 

o Ja, også musikk/salmer – sak neste gang 
 

- Neste møte:  
o Tirsdag 20. august, kl. 19, Lia Fjellgard 

 
 
Referent 
Gunni Banggren 
sokneprest 
 


